

Budapest

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, KOSSÓTH-UTCA 15. SZÁM.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHÖZŐ
HORDVA:

FÉLÉVRE 2.40 PENGÓ
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGÓ

HÉTFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 2 HIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ADUNK VISSZA.

IX. évfolyam, 20. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1936. május 18

Konvertálják a 10 holdas védett gazdák adósságát 10-től 100 százalékgig vállalja át az állam a tartozásokat!

A legközelebbi hetekben, legkésőbb június első felében egyszerre kerülnek végrehajtásra a gazdavédelmi rendelet legfontosabb intézkedései.

A készpénzfizetéssel és pénzváltással eddig csak 10 holdon aluli védett birtoknak nyújtott teheresökentést, a 20 holdig terjedő birtokokra már kiterjesztették és ez az eljárás most van folyamatban.

Ezenfelül a gazdavédelmi rendeletnek két legfontosabb intézkedése, hogy a tartozásoknak az a része, amely a védett birtok kataszteri tiszta jövedelmének negyvenszeresét meghaladja, általában könyvjóváírással nyer kielégítést és hogy a 10 holdnál nem nagyobb védett birtok rövid lejáratu tartozásainak azt a részét, amely a kataszteri tiszta jövedelem negyvenszeresét nem haladja meg, hosszú lejáratu tartozássá alakítják át.

Ezt a két nagyon fontos intézkedést fogják most megvalósítani és az erre vonatkozó végrehajtási utasítást fogja tartalmazni az a pénzügyminiszteri rendelet, amely a jövő hónap első felében kerül kibocsátásra.

A 10 holdas védett gazdák adósságának konvenziójára vonatkozóan az előkészületek már megtörténtek és a pénzügyi szindikátus a mezőgazdasági kötvényeket azonnal kibocsátja, amint a végrehajtási utasítás megjelenik.

Ugyanabban a rendeletben történik intézkedés arra nézve is, hogy az ezer holdig terjedő védett birtokok tartozásának a kataszteri tiszta jövedelem negyvenszeresét meghaladó részét az állam könyvjóváírással magára vállalja.

A gazdavédelmi alaprendeletnek az átvállalására négy csoportot állapított meg, úgyhogy az első csoportba tartozó tartozásokat teljes összegükben vállalja át az állam, míg a negyvenedik csoportba eső tartozásokat csak 10 százalékban. A gazdavidósok ezzel mentesülnek minden kötelezettség alól a hitelezővel szemben, akik az államtól 40 éven át kamat és törlesztés fejében évi 3 százalékot kapnak.

A gazdavidósok három évig semmit sem fizetnek az államnak, azután pedig külön rendelet fogja megszabni, miképpen törlesszék tartozásukat az állammal szemben.

A lisztadó és a kétféle kenyérliszt megszüntet- ését kívánja a pékek parlamentje

Szentes kiküldötte: A malomban fizessük
az adóváltást

Az elmúlt héten az ország sütőiparosai nagygyűlést tartottak Budapesten, hol a szentesiek is képviseltették magukat.

A gyűlésen a sütőiparosság legfőbb sebével a lisztadóval és ennek megszüntetésével foglalkozott a gyűlés, s igen érdekes hangu felterjesztést intéztek a kormányhoz.

A felterjesztés elmondja azt is, hogy a pékek a kétféle, az adózott és adózatlan liszt forgalmával egymást rongálják. A pékek 50 százaléka adót nem tud fizetni, mert mi-

nimálisra csökkent a fogyasztás.

Szentes kiküldötte is felszólalt ezen a nagygyűlésen, aki kifejtette, hogy nem hallgathatja el Szentes város jajszeit, ahol a drága liszt miatt takarmány lisztből süti sok szegény ember a kenyeret.

Javasolta, hogy mindenki, aki a malomban őrlet, fizesse meg az adóváltást és akinek kedvezményt akarnak nyújtani, tudják be az adójába.

Majdnem teljesen készen áll a csongrádi ref. templom Őszre marad a felavatása

Kanász N. József mindszent-csongrádi ref. lelkes fáradságot nem ismerő munkájának eredményeként Csongrád város egyik legszebb terén ott áll a befejezéshez közelálló református templom. Érdekes építési stílusával egyik ékesége lesz a szomszéd testvér városnak, messze bevilágítva ragyogó csillagával a környéket.

Sajnos a napokban az erőteljes munkával anyagiak hiányában

egyelőre le kellett állni, s most — mondhatni az utolsó simítások előtt befejezetlenül áll a templom.

Amint értesülünk a szentesi anyagyház siet most segítségére és csak a közelmúltban váratlanul kapott anyagiak megosztja a gyökereket verő csongrádi egyházzal — és rendelkezésre bocsátja azokat az erőket, amelyek a csongrádi templom teljes felépítését a teljesség felé viszik.

A Kultur Egyesület hangversenye Osztatlan siker jegyében folyt le

A májusi hangversenyt általános érdeklődés előzte meg, különösen pedig a vendég művésznek énekét várta nagy lelkesedéssel a közönség.

A zenekari számok, a zene legszebb tételei voltak, melyeket örömmel halgatott a közönség. Külön dicséret nem is szükséges, hogy a zenekar teljesítményeit kiemeljük,

de annyi bizonyos, hogy a felesendült akkordok a régi emlékeket elevenítették fel. Egy Egmat nyitányt, egy Faust fantáziát ma végig hallgatni kellemes élmény.

A Kultur Egylet, hogy úgy mondjuk kezd teljesen önmagára találni, rövidesen a régi értékes életét kapja vissza.

A „Tiszavidéki” Amatőr-fénykép Kiállítás

szabályzatát és nevezési ívét a rendezőség kibocsátotta. Azt helybeli előfizetőink és olvasóink lapunk szerkesztőségében megtekinthetik. A kiállítás pályázatain 9 díjat 240 P értékben és eddig 5 db. bejelentett tárgyutalmat oszt ki a rendezőség. Vidéki előfizetőink 50 fillér levelezési költség ellenében,

amely postabélyegben is beküldhető, a rendező bizottságtól (Szentes, MÁV menedzser iroda), vagy a városi idegenforgalmi hivataltól igényelhetik a feltételeket. Pályázati határidő: 1936 május 25., míg maga a kiállítás május 31-től június 11-ig tart.

Balesetek özöne volt Vasárnap

Tegnap délelőtt Négyesi József földbirtokos fábiáni tanyájáról beszállították a kórházba Kajtár Imre libapásztor — a ló arcon rugta, ugyanott Horváth József bérést a bika homlokán szurta.

Ugyancsak tegnap hozták be a mentők Csanytelekről Vedrédi Istvánét. Egy talált pisztollyal játszadozott. A pisztoly elsült, s a golyó az asszony mellébe furó-

dott s a hátán jött ki. Állapota életveszélyes.

Anyák napja a polgáriban

Vasárnap délután a polgári lányiskola tornatermét zsúfolásig megtöltötték a szülők, amikor műsoros délutánt rendeztek a növendékek. Szép üdvözlő beszédet mondott Arany Terézia, szintén szép ünnepi beszédet mondott Haraszti E. főintéző. Lenyűgöző hatást váltott ki a színdarab és a szavaló kórus.

A hétről Követeli az angol munkáspárt a megtorlások szigorítását

A Ceske Slovo legfrissebb száma vezetőhelyen foglalkozik az azal a polémiaival, ami Liszt Ferenc nemzetisége körül a magyar és német lapok között folyik. A lap lakónikusan megállapítja, hogy a vita teljesen felesleges, mert Liszt Ferenc sem nem magyar, sem nem német, hanem tót, mint ahogy azt a neve is mutatja. „Liszt” ugyanis tótni levelet jelent... Hát igaz van a Ceske Slovonak, a vita teljesen felesleges, mert Liszt édesapja nem gazdatiszt volt Doborjánban — miként azt a történelem állítja —, hanem levélhordó volt Rózsahegyben (innen is származik a neve: Liszt) és ő kézbesítette ki Srobán Lőrinc rózsahegy-i körorvos, későbbi cseh miniszter urnak a gratulációkat, amidőn híre ment, hogy a Vágban egy megayuzott medvét találtak és a tudós körorvos ur bizonyítványt állított ki róla, hogy megcsontított emberi hulla. Az sem igaz, persze, hogy a rózsahegy-i levélhordónak a fia Budapesten a zeneművészeti főiskola igazgató tanára lett volna, mert a prágai zenetörténészek, akik tudományos felkészültség dolgában vetekednek Srobán Lőrincel, kinyomozták, hogy Liszt Ferenc — appardon: Frantsek List — elsőbb a turópolyai szakajtófonók dalszinfonikus zenekarának volt a karmestere és az is merő hazugság, hogy Frantsek List írásban és szóban mindig büszkén vallotta magát magyarnak, mert direkte egy téglát hozott a turóc-szentmártoni téglagyárból és azzal verte a mellét, hogy: „Já szom szlovák!” Egy szó, mint száz, az utolsó betűig igaz van a Ceske Slovonak, a vita teljesen felesleges, mert ha már a csehek lehazudták a csillagokat az égről és országunk egyharmadát a térrépről. akkor miért ne kíséreljék meg, hogy elhazudják tőlünk Liszt Ferencet is?!...

VIII. Szegedi Ipari Vásár

Féláru utazás Szegedre

A május 31-én kezdődő, június 11-ig tartó Szegedi Ipari Vásárra május 25-től kezdve a MFTR és DGT vonalain, május 28-tól kezdve pedig a MÁV és Szesv összes vonalain 50 százalékos vasúti kedvezménytel lehet Szegedre utazni.

A kedvezményes jegy váltására jogosító igazolványok a menetjegyirodában és az ipartestületnél kaphatók.

Óra ékszer

valódi ezüst dísztárgy
legolesőbb Erdősnél

A megtorlások szigorítása háborúra vezet --- mondja Mussolini

Mussolini egy külföldi újságíró előtt tett nyilatkozatában kijelentette, hogy ha valaki megkísérelné, hogy elragadja az annyi áldozattal kivívott olasz győzelmek gyümölcsét, készen találna Olaszországot a végsőkig menő ellenállásra. Abszurdum ma visszavonhatatlanul, csorbítottan, teljes egészében olasz Olaszország a megtorlások kiterjesztését háborúsnak tartja.

Az olasz képviselőház csütörtöki ülésén törvénybe iktatták Abessziniának az olasz birodalomba való bekebelezését. A képviselőház ülése hatalmas tüntetés volt a Népszövetség ellen, amelyet felszólítottak, hagyjon fel eddigi politikájával.

Az angol munkáspárt röpiratban

ismertette a párt legfőbb külpolitikai irányelveit. a megtorlásokat továbbra is fenn kell tartani, sőt meg kell azokat erősíteni, ha Olaszország nem hajlandó belemenni abba, hogy helyette a Népszövetség kösse meg a békét.

Hitlerrel tárgyalni kell és meg kell találni vele a tárgyalási alapot, anélkül, hogy Németország más nemzetekre is kényszeríthesse akaratát. Nem szabad különbséget tenni Németország keleti és nyugati határai közt.

Eden angol külügyminiszter pénteken Párizsban tárgyalt, elsősorban Flandin külügyminiszterrel, majd Blum Leonnal, a közeljövő francia miniszterelnökével.

Izsák József

R. T.

Magyarország legnagyobb **festékkereskedelmi vállalata.**
Háztartási, valamint pipere áruk legolesőbb **bevásárlási**
forrása **38-as** számú fiók üzlete.
SZENTES, Petőfi-utca 1 szám.

A légtornászok mutatványa halálra ijesztette

A kispesti vásártéren szombaton este Gilling Ádámné 74 éves asszony padon állva nézte a szabad-cirkusz előadását. Légtornászok izgalmas mutatványa közben hirtelen felsikoltott és lezuhant. A kihívott mentők megállapították, hogy az iz-

galomban szívzélhűdés ölte meg az öregasszonyt. A halott rázuhant II. és Julia 15 éves leányra, aki rémületében idegsokkot kapott. A mentők a Szent István-kórházba szállították.

BRÜLL ÁRUHÁZ a legolesőbb

Négyezer vagon magyar búzát vesz át Svájc

A svájci buzakivitellel kapcsolatban különböző híresztelések terjedtek el a tőzsdén s az érdekeltek körében.

Értesülésünk szerint ezzel szemben a valóság az, hogy a folyamatban lévő buzakiviteli tárgyalások

eddigi eredményre reánkérve teljesen kedvező. Máris elvi megállapodás jött létre 4000 vagon buza Svájcba lehető szállításra nézve.

A további tárgyalások a megszokott rendes mederben folynak.

PLÁGER óras és ékszer üzlet

legolesőbb bevásárlási forrás.

Javítások olcsón felelősség mellett készülnek.
Arany beváltás legmagasabb napi áron.

Szardán sorsolják a képeket

Iványi Grünwald Béla festőművész egy tájképet ábrázoló olajfestményt, Lehel Mária festőművész pedig egy női alakot ábrázoló pasztel-

képet ajándékozott a szentesi inségyenyhító akcióra. Ezen festményeknek az értékesítése sorshuzás útján történik.

Kibocsátottak 2000 drb. 1 pengős sorsjegyet, amelyek a főispáni hivatalban, vitéz Mátéffy Dezső nagy-

trafikjában s a Gránicz-féle trafikban, a Petőfivel szemben levő új-ságos bódében és a járásbírószággal szemben levő trafikban kerülnek eladásra.

A sorsolás a főispáni titkári fogadóban történik e hó 20-án déli 12 órakor.

Vizsga előtt

— Pistika, a tanító ur azt mondta, meg fogsz bukni, mert a földrajztanulást egyszerűen abbahagytad.

— Rájöttem, hogy földrajzt nem érdemes tanulni.

— Miért?

— Mussolini azt mondta, hogy Európa térképe teljesen átalakul.

Telefonforgalom Magyarországon és Szovjetország között

A kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter rendeletet adott ki, amely szerint Magyarország és Szovjet Oroszország közt a távbeszélőforgalom május 15-én megnyílt. A forgalomban Magyarország részéről az összes távbeszélőközpontok, Szovjetország részéről Leníngrád és Moszkva távbeszélőközpontjai vesznek részt. A háromperces beszélgetés díja 18.50 aranyfrank. Csak közönséges és sürgős magán-, közönséges és sürgős állami, meghívásos és különmeghívásos beszélgetések folytathatók, valamint a távbeszélő előfizető neve vagy állomásának száma utáni tudakozódás kérhető.

Pünkösdi másnapján Tarkaest a „Delelőben”

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

4, 6 és fél 9 órakor

Megint egy nagy magyarfilmsiker!
SZÓKE SZAKÁLL

Barátságos arcot kérek

Irta: Kariathy Frigyes.

Főszereplők: Ráday Imre, Páger Antal, Szörényi Éva, Fenyvesi Éva, Gárdonyi, Maklary, Medgyasszai Vilma, Mátrai Erzsébet, Peti Sándor. Harsogó kacagó kacagóvíhar, nyílt-színi taps kíséri Szóke Szakáll szívhezszóló filmjét.

Bérlatszűnet.

Május 20-án szerdán 8, csütörtökön 6 és fél 9 órakor.

Ábrahám Pál zenéjével, Lengyel M. világsikert aratott pompás színjátéka filmen:

ANTONIA

Végig magyar millió. Magyar tánc, magyar dalok, magyar szellem.

Utána:

Nyugat leánya

Egy híres bandita története.
Főszerepben: Irene Dunne.

Csak utazni

Aszta vásár id az illeték csak még ményes j

Ho má Be tál úg

A napok külsősége ügyminis ségi palo amelyei szág kom dégek b mával ne át Koscia A törn toleg a igazgatój alkalmáv elnök szí dott. Az vettek r miniszter gyar köv ki állam lengyel á sora.

Meg a v ipa

A legutó gi ülésen panaszolt indokolat vásárok hátrányár kiadott illetékes alkalmáv a vidékie lelő helye ban, vagy

Vá teme

rende ket azó selyem gyári lyem s papi szer

Ka

Pünkösdi 1-én a D nek külö mal a Ml válóbb tu órán ker tartsáka rül két Analfabét előtt. Les geteg akt

Csak még ma lehet utazni a Nemzetközi vásárra

Aszta tervet, hogy a Nemzetközi vásár időtartamát meghozzabírták az illetékesek elejtették. Így tehát csak még a mai napon lehet kedvezményes jeggyel Budapestre utazni.

Horthy Miklós kormányzó ajándékát Bem apó törét átadták Varsóban a hadügyminiszternek

A napokban adták át ünnepélyes külsőségek között Kasprzyci hadügyminiszternek a miniszterelnökségi palotában Bem tábornok törét, amelyet Horthy Miklós, Magyarország kormányzója, a lengyel vendégek budapesti látogatása alkalmával nemzeti ajándékként nyújtott át Koscialkowski miniszterelnöknek.

A törnek a hadügyminiszter, illetőleg a lengyel katonai muzeum igazgatója részéről történeti átvétele alkalmával Koscialkowski miniszterelnök szívélyeshangu beszédet mondott. Az ünnepségen a következők vettek részt: Kasprzyci hadügyminiszter Hóry András varsói magyar követ, Raczyński és Gzybowski államtitkárok és a magasabb lengyel állami funkcionáriusok egész sora.

Megrendszabályozzák a vásároló vidéki iparosokat

A legutóbbi ipartestületi előjárásági ülésen Gálly Antal szabómester panaszkolta, hogy a vidéki iparosok indokolatlan előnyben részesülnek vásárok alkalmával a helybeliek hátrányára. A városi hatóság most kiadott rendeletében utasította az illetékes közegeket, hogy vásárok alkalmával szigorúan ellenőrizzék a vidékieket, hogy a nekik megfelelő helyet foglalják-e el a vásárron, vagy sem!

Váradi Lajos temetkezési vállalata (Kispiac)

rendez legolcsóbban temetéseket azért, mert földgyakoporsó, selyem szemfedővel 130 P-től, gyári lakkozott lakoporsó selyem szemfedővel 60 P-től, papírral bevont lakoporsó szemfedővel 35 pengő.



Kacagó est lesz

Pünkösd másodnapján, azaz június 1-én a Delelő csárda kerthelyiségében külön részében. Ez alkalommal a Műkedvelő Társaság legkiválóbb tagjai lépnek ki, hogy pár órán keresztül derült hangulatban tartsák a közönséget. Előadásra kerül két kacagató bohózat: Az Analfabéták és Kohn Márkus a bíró előtt. Lesz magán szám, kettős, rengeteg aktuális strófa.

Belépődíj nem lesz, csak a műlyet előre lehet lefoglalni a «Delelő» vendéglőjében.

Kerékpárok gummik legolcsóbban kaphatók
WEINBERGER műszerésznél. Javító műhely. Telefon : 136.

Még egy ártézi kut kellene a strandfürdőn

Ezzel megoldódna a Széchenyi liget öntözése is

Aki ezelőtt csak öt évvel is felvetette volna az eszmét, hogy a városi gyümölcsös helyén valaha kéneshatású fürdőt és nyári uszodát lehetne létesíteni, a legnagyobb kétkedéssel találkozott volna. És mi lett pár év eredménye, ma egy gyönyörű fürdője van Szentesnek, amit mindenki büszkeséggel mutogat — az illet még nem látott vidékieknek. Ha, bárki Szentesre jön — legyen

tatni a stranduszoda vezetőségének egyik legtekintélyesebb tagjával.

— Bizony nagyon szép a fürdő, de még egy kútra volna szükség ami legalább 8000 pengőbe kerül — ide kellene egy kis hivatalos támogatás. Nagyon szép dolog, hogy létesül repülőtér, építik a tennisz pályákat, de nom maradhat hátrányban az uszoda sem. Ezt a 8000 pengőt elő kellene akárhogy is te-

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR alapított 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyümölcsöztet.
Kölcsönöket, ZÖLDHITELT folyósít.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebbi pénztárát az

ÖREG TAKARÉKOT.

az külföldi, ha megfelelő a szezon, a strandfürdőt mutatják meg neki. Az idegen nem győz betelni a gyönyörködéssel.

És mégis — hiába minden rendben van, mégis minden rendben — a legnagyobb baj a vízszolgáltatás. Az egyetlen kut vize még mindig nem elegendő, hogy hetenként legalább négyszer vizesere legyen. Volt alkalmunk beszélgetést foly-

remteni.

De nemcsak az uszodának kellene a második kut vize. Kell a víz a liget öntözésre, mert sajnos épen a vízhiány az oka, hogy a ligetben már június végével minden vegetáció megszűnik.

Igaza van a vezető egyéniségnek, tényleg újabb áldozatokat kell hozni a sportuszoda érdekében.

Tíz vagón szikfüvirágot szállítanak ki Szentesről Németországba

Az „Unió“ az alkalmi vásárlószedőket kizárta a forgalomból

Szentesen ma egyik legjövendőbb alkalmi — tavaszi — keresetforrás a szikfüvirág szedés. Ez a gyógyfű igen keresett cikk külföldön, különösen pedig Németországban.

Ma Szentesen több százan foglaloznak a szikfü virág szedéssel, s mondhatni, hogy egyesek tekintélyes keresetre tudnak szert tenni.

Alig tíz napja, hogy a Zsoldos rt. telepén felállította az «Unió» kft.

Háztartási cikkek,



fűszerfélék és csemege áruk legolcsóbb bevásárlási forrása a **felsőpárton** :

BADÁRNÁL! Rákóczi Ferenc-u. 100.

Ruzs M. Sándor

óra és ékszer üzlet a Magyar Általános Takaréknál házában ma 18-án, az új helyiségében nyitotta meg, megnagyobbított üzletét. Szolid kiszolgálás.

a szárító gépeit, teljes lendülettel megindult a szikfü virág beváltása melynek árát a Mezőgazdasági Kamara hivatalosan is kéként 8 filléres árban hirdeti.

Tegnap előtt Szentesen járt egyik németországi legnagyobb gyógynövény kereskedelmi vállalat vezérigazgatója, aki a már készen álló árut a telepen megtekintette, s arról minőség tekintetében a legnagyobb elismeréssel nyilatkozott.

Volt alkalmunk a szárító telep munkáját is megtekinteni. A szombati napszám esedékességkor 163 egyént fizettek ki, így tehát az „Unió“ vállalkozása felette figyelemre méltó.

Látogatásunk alkalmával egy figyelemreméltó közlést kaptunk :

— Kérjük értesíteni a termelő és szedő egyéneket, hogy áruikat beváltásra csak a Zsoldos beton magtárba vigyék, vagy oly közvetítőnek adják el, aki a földmivelésügyi miniszter engedélyét feltudja mutatni. Az alkalmi vásárlók — akik engedéllyel nem rendelkeznek — amit az eddigi példák mutatják kihasználják a közönség jóhiszeműségét, s potom áron felvásárolják a gyantlan szedőtől, napok keserves, görnyedő munkájának gyümölcsét — hogy maguk busás hasznot zsebeljenek el.

— Egypár ilyen alkalmi — és igazolvánnyal nem rendelkező vásárlónak már eddig is szájában maradt az ize az illatékteleen vállalkozásnak, de így is kell, hogy legyen mert nem szabad engedni, hogy bárki, vagy bárkik agyanullan dolgozó gyűjtőket a maguk hasznára kizsákmányolják.

A beváltás különben teljes lendülettel folyik kora reggeltől késő estig a Zsoldos-féle beton raktárnál.

Az újságíró csak igazat írhat. Ezért nem is büntetik meg

Csongrádon Nyiki Péter hírlapíró botrányos viselkedés miatt hírlapi cikkben megróta Gál József dr és Kereszti (Kek) Sándor csongrádi jogászokat, kik ellen emiatt sajtópert indítottak. A hírlapírót előbb a törvénytörés, fellebbezés folytán pedig most a tábla felmentette, mert beigazolta látta, hogy Nyiki Péter hírlapíró igazat írt.

Kacagó est lesz június 1-én a „Delelőben.“

Figyelem!

A papír, író- és rajzszerék árát le szállítottam. Diszesebb kötési ima könyvek, Zsoldosok, dobozos levélpapírok és helybeli fénykép-levelezőlapok. Az iskolákban nem használható füzetek hihetetlen olcsó árt kaphatók.

Molnár Ferenc

könyv író és rajzszer kereskedésében : Szentesen Br. Harucker-uca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

Dr. Jász Miklós ügyvédi
irodáját Petőfi ucca 16 szám alatt
(Sarkadi-ház) megnyitotta.

Lakást keresek

lehetőleg uccait hozzávaló helyiségekkel, azonnalra. Cím a kiadóban.

Zrinyi-ucca 24 számú ház eladó. Ugyanosa a központon egy kis szoba, előszoba magános ur, vagy hölgynek azonnal kiadó. Érdeklődni lehet Booskai-u. 4 szám alatt.

**Hol szokta
fehérneműjét
varratni?**

K. Juhász Bözsike
fehérnemű varrodájában,
**Villogó-u. 2/a sz.
alatt.**

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban.
Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.
Olesón beszerezhetők: Szergiusznál.

Mindenféle **harisnya**
fejelést, talpalást,
szemszedést jutányosan
készítik

Perkó Györgyné
Szűrszabó-ucca 3. (Béládi ház).

Olesó tandíj. Biztos eredmény-

Hegedű tanítást
vállal

Liptor Imre karmester,
ugy kezdőket, mint haladókat
a legjutányosabb díjazás
mellett.

Jelentkezni lehet naponta:
Klauzál ucca 6 szám alatt.

Figyelem:

Felkérem az igen tisztelt közönséget sziveskedjék cukorka üzletem kirakatát és minden vételkényszer nélkül megtekinteni különféle izletes

áruimat,

amelyet olesón árusítok.
Tisztelettel:

Szücs Ferenc

cukorka és déligyümölcs

kereskedő.

(Erzsébet-tér)

központi iskola épületében.

**Br. Harucker-ucca 35 sz.
alatt egy varrógép eladó.**

**Lóval nyomtatott
TÖREK**

van eladó. **Berek 60 sz.**

**Szobafestést, cimfestést,
épület és butormázolást bár-
mely kivételben szakszerűen
készít.**

Szabó Imre festő és mázó
mester.

Törs K.-u. 14. Klauzál-u. 7/a.

Ó R A

ÉKSZER — SZEMÜVEG!

OLCSÓ! JÓ!

Kadlec-Órás-tól

**Ha
való!**

Legolcsóbb ruhakelme és hozzávalók
bevásárlási forrása.

Lőwy Imrénél a Kispiac

Divatos ruhák csak Korneánál készülnek.

Sáfrány Mihály-ucca 32. szám alatt.

Központon

forgalmas helyen
kisebbségi üzlethelyiség
Olesón bérbeadó.

Cím: a kiadóhivatalban.

Rádiót csak Wellisch-től!

vegyen

**Felhívom az igen
tisztelt közönség
figyelmét**

a Corvin-nyomda

nyomatvány árakra, mert itt
készülnek a legizlesebb
olesó nyomtatványok.
Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

Kiss József

Legelső fűszer éscsemege üzlet

Lizli fűszeres
a vasút állomás előtt.
Olesó és szolid árak.

OLCSÓ

férfikalapok és átalakítás
CSÁKINÁL

Kossuth és Horváth Mihály-u.
sarok.

Lábtörlőt nagy vá-
lasztékban
sak Molnár festéküzletben kapható

Leányka és fiu

treneskoat kabátok
nagy választékban
Molnár Áruházban

Eladó házak

Honvéd u. 76 sz, Honvéd u. 89/a sz, Kalpagos u. 14 sz, Kéreg u. 22 sz, Simonyi Ernő u. 18. sz, Mees Balogh u. 1 sz, Safrán Mihály u. 96 sz, Munkás sor 28 sz, Nagyörvény 53 sz, Mentő u. 79 sz, alatti házak kedvező feltételek mellett eladók. Értekezni lehet **Dr. Mátéfy György** ügyvéddel a Magyar Általános Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölcsönt is kieszközöl.

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és ételmiszer üzlete.
Kispiac, (Béládi-ház.)
Friss árak legolcsóbban kaphatók.

**Eveté-e már
Nagy-féle kenyeret?**

ha nem, akkor
kostolja meg.

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Kovács fűszeres árui

legjobb

legolcsóbbak

Harucker-ucca 17.

Új esztergályos műhely

Szűrszabó-u. 3. (Béládi ház)

Vállal minden szakmába vágó munkát — székláb, asztalláb, biliárd-dákók és golyók készítését és szakszerű javítását. — Legolcsóbb árak!

Szíves párfogást kér

Borbás Gyula esztergályos

Hirdessen!

Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern
Értékes és Olcsó!

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,

szentesen.

**A most meginduló osztálysorsjátékra
sorsjegyét a Hétfői Ujságnál szerezzé be!**